
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела № 026/04/14.3-540/2019

об административном правонарушении и проведении
административного расследования

 

 

        25 июля 2019г.                                                                                   г.
Ставрополь

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Ставропольскому краю Сапунов Д.Н.,
рассмотрев материалы дела № 026/04/14.3-540/2019 в отношении
ООО Микрокредитная компания «КВКА» /414000, г. Астрахань, ул.
Чернышевского, д.5А, пом.2, ИНН 3015106870, КПП 301501001,
зарегистрировано в качестве юридического лица Межрайонной
инспекцией Федеральной налоговой службы №6 по Астраханской
области 20.11.2015 за ОГРН 1153025007189/, по факту совершения
административного правонарушения, предусмотренного частью 1
статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В адрес Ставропольского УФАС России поступило обращение
Южного главного управления Центрального банка Российской
Федерации, перенаправленное из Астраханского УФАС, по факту
распространения ненадлежащей рекламы ООО МКК «КВКА» (вх. №
3308 от 29.04.2019).

В ходе проверки фактов, изложенных в обращении, Ставропольским
УФАС России были выявлены признаки нарушения Федерального
закона «О рекламе».

На маршрутном такси №102 г. Ставрополь распространялась
реклама следующего содержания: «Деньги под ПТС, автомобиль
остается у вас! 597-222».



Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-
ФЗ «О рекламе», реклама − информация, распространенная любым
способом, в любой форме и с использованием любых средств,
адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование и
поддержание интереса к нему и его продвижению на рынке.

Исходя из пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 13.03.2006 г.
№38-ФЗ «О рекламе», следует, что объект рекламирования - товар,
средства индивидуализации юридического лица и (или) товара,
изготовитель или продавец товара, результаты интеллектуальной
деятельности либо мероприятие (в том числе спортивное
соревнование, концерт, конкурс, фестиваль, основанные на риске
игры, пари), на привлечение внимания к которым направлена
реклама.

Данная реклама распространялась для привлечения внимания к
финансовым услугам, оказываемым ООО МКК «КВКА». При этом в
рекламе отсутствует информация о наименовании лица,
оказывающего данные услуги.

В соответствии с частью 1 статьи 28 Федерального закона №38-ФЗ от
13.03.2006 г. "О рекламе", реклама банковских, страховых и иных
финансовых услуг  должна содержать наименование или имя лица,
оказывающего эти услуги (для юридического лица - наименование,
для индивидуального предпринимателя-фамилию, имя, отчество).

В соответствии с частью 5 статьи 3 Федерального закона №38-ФЗ от
13.03.2006 г. «О рекламе», рекламодатель – изготовитель или
продавец товара либо иное определившее объект рекламирования и
(или) рекламы лицо.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона №38-ФЗ
от 13.03.2006 г. «О рекламе», ответственность за нарушение
требований, установленных частью 1 статьи 28 Федерального закона
№38-ФЗ от 13.03.2006 г. «О рекламе» несет рекламодатель.

Рекламодателем вышеуказанной рекламы является ООО
Микрокредитная компания «КВКА» /414000, г. Астрахань, ул.
Чернышевского, д.5А, пом.2, ИНН 3015106870, КПП 301501001,
зарегистрировано в качестве юридического лица Межрайонной
инспекцией Федеральной налоговой службы №6 по Астраханской
области 20.11.2015 за ОГРН 1153025007189/.



Таким образом, в действиях ООО Микрокредитная компания «КВКА»
усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 28 Федерального
закона №38-ФЗ от 13.03.06 «О рекламе», выразившиеся в
распространении рекламы финансовых услуг, в которой отсутствует
информация о лице, предоставляющем данные услуги.

14 июня в адрес Ставропольского УФАС России поступили
письменные объяснения ООО Микрокредитная компания «КВКА» по
данному делу, согласно которым договорные отношения по
изготовлению и размещению рекламы ООО МК «КВКА» были
исполнены ненадлежащим образом, содержание рекламы было
искажено Исполнителем, указано не верно и не полностью. Вопреки
этому Исполнитель по договору разместила недостоверно
выполненную рекламу не согласованную Обществом на маршрутных
такси (вх. №4332 от 14.06.2019).

В адрес указанного Исполнителя Ставропольским УФАС России было
направленно определение об истребовании дополнительных
материалов.

25 июля 2019г. состоялось рассмотрение дела № 026/04/14.3-
540/2019 об административном правонарушении и проведении
административного расследования, возбужденного по части 1 статьи
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях в отношении ООО Микрокредитная компания
«КВКА» по факту нарушения части 1 статьи 28 Федерального закона
от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О рекламе».

В связи с тем, что необходимая информация еще не поступила в
адрес Ставропольского УФАС России, а также в целях наиболее
полного, всестороннего и объективного выяснения обстоятельств
дела и руководствуясь статьей 29.1; пунктом 2 статьи 29.6 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

     1. Отложить рассмотрение дела № 026/04/14.3-540/2019 об
административном правонарушении.

     2. Назначить административное дело № 026/04/14.3-540/2019 к
рассмотрению на 02 сентября 2019 года в 11 часов 00 минут по



адресу:  г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС
России, каб. 302.

Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу,
для участия в рассмотрении административного дела, обязательна
(при себе иметь документ, удостоверяющий личность).

3. В соответствии со статьей 26.10 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях ООО Микрокредитная
компания «КВКА» надлежит в трехдневный срок со дня получения
настоящего определения направить в адрес управления
Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю:

 копию утвержденного макета вышеуказанной рекламы;
 копии претензионных писем, направленных гр. Хорошиловой
А.Н. и ее ответы.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены
подписью директора и печатью организации.

Довожу до Вашего сведения, что непредставление в установленный
срок сведений по требованию антимонопольного органа влечет
административную ответственность в соответствии с частью 6 статьи
19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

4. Назначить место и время составления протокола об
административном правонарушении  по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ:
02  сентября 2019 года в 11 часов 00 минут по адресу: г. Ставрополь,
ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России, каб. 302.

В случае неявки указанного лица без уважительных причин протокол
об административном правонарушении может быть составлен в их
отсутствие. Неявка указанного лица будет рассматриваться как
отказ от своих прав, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с п. 1 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных
правонарушениях лицо, в отношении которого ведется производство
по делу об административном правонарушении, вправе знакомится
со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться
юридической помощью защитника, а также иными процессуальными
правами в соответствии с Кодексом РФ об административных
правонарушениях.



 

Заместитель руководителя управления                                                  Д.Н.
Сапунов

 


